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Questão 1 

A) Valor: 10 pontos 
It could detect signs of life in other solar systems and provide clues to the origins of the 

universe. 

 

B) Valor: 10 pontos 

Because the construction will cause too much impact on the mountain and it represents 

the ongoing desecration of a sacred place. 

 

 

Questão 2 

A) Valor: 10 pontos 
Low-income American children are suffering from a shortage of words and wealthier 

children are more exposed to words. 

 

B) Valor: 10 pontos 
They might/will have problems at school or in their careers. 

OU AINDA: 

Poor school performance, a failure to learn to read, a failure to graduate from high 

school, and an inability to prepare for and to enjoy career success. 
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Questão 3 
 

A) Valor: 10 pontos 
A boneca funciona via Wi-Fi, possui um microfone e um alto-falante (no colar), bateria 

recarregável (nas pernas) e um botão (na fivela) que responde apenas aos comandos da 

criança. 

Observação: Variações, por meio de paráfrase, do excerto transcrito acima serão 

consideradas. 

 

B) Valor: 10 pontos 
Os pais podem escolher os tópicos/assuntos que não querem que as crianças discutam e 

podem deletar as informações da criança do banco de dados do fabricante/brinquedo. 

Observação: Variações, por meio de paráfrase, da resposta acima serão consideradas. 

 

 

Questão 4 
 
A) Valor: 10 pontos 
Para mostrar que o envolvimento dos cientistas com suas pesquisas é tão intenso que 

muitos fazem experiências em si mesmos para provar suas teorias.  

Observação: Variações, por meio de paráfrase, da resposta acima serão consideradas. 

 

B) Valor: 10 pontos 
A afirmativa é errada/incorreta/falsa, porque Barry Marshall não descobriu os 

antibióticos e a esposa não foi infectada pela bactéria (mas sim ele próprio). 

Observação: Variações, por meio de paráfrase, da resposta acima serão consideradas. 


